



平凡孕育感动 榜样凝聚力量

登封市直二幼优秀教师不忘初心,做幸福的教书人

“我是一名幼儿教师,我感觉我很幸福。因为,我每天面对的是一群天真无邪的小精灵,他们是那么的纯洁,那么的可爱,那么的爱我。”这是登封市直属第二幼儿园教师最真切的告白。

市直二幼始建于1995年,是隶属登封市教育局直接管理的一所全日制公办幼儿园。该园先后被评为郑州市级示范性幼儿园、河南省级示范性幼儿园,现有幼儿400多名,教职工75名。其中,省级骨干教师5人,郑州市骨干教师23人,登封市教坛标兵、能手7人。

市直二幼选取6名优秀教师代表,致敬她们的教育人生。登封融媒记者 付文龙 高鹏敏 通讯员 范玉红

杜朝阳

教育感言:永远用欣赏的眼光看待幼儿,永远用宽容的心态面对幼儿。

本科学历,中共党员。2011年参加工作以来,她凭着对教育事业的热爱,把自我的青春、愿望和抱负全部倾注在所热爱的事业上,以党员的标准严格要求自我,虚心向身边的老教师请教学习。

回首这几年,经过不断的努力与奋斗,她收获了甜美与幸福,收获了纯真与享受。2014年,她撰写的论文《小学生厌学情绪的产生与教育对策》获得郑州市优秀教育科研论文二等奖;2016年,获得登封市优质课二等奖、登封市优秀班主任称号;2017年,



被评为郑州市骨干教师;2018年,先后获得登封市“最美书香家庭”、登封市书香教师等荣誉称号。她和刘巧丽老师制作的玩教具《小球玩滑梯》,荣获登封市一等奖和郑州市一等奖;2019年,被评为登封市师德先进个人。

邓瑞强

教育感言:关爱每一个孩子,他们的成长是我最大的快乐!

1995年毕业于郑州市幼儿师范学校,中教一级教师。从教25年间,她勤恳敬业,任劳任怨,在普通而平凡的幼教岗位上二十年如一日,无私奉献。她严格按照新时期教师的标准要求自己,力求以自己教育经验与新的教育观念相结合,不断提高自身素质,完善自身品格。

从教以来,她用青春送走了一批又一批的孩子,用艰辛收获了孩子们的发展与成长,用不懈的努力赢得了无数家长的认可与喜爱。她先后获



得过郑州市级文明教师、登封市级骨干教师、家长幼儿最喜爱的教师、登封市级优秀教师、登封市级优秀班主任等;她所带的班级也多次被评为优秀班集体、文明班集体等。

段倩男

教育感言:每一个孩子都是一朵花,用心浇灌每一朵花,用心呵护每一个孩子,他们的健康快乐是我最大的幸福!

1995年毕业于郑州幼儿师范学校,中教一级教师。她说,幼儿园就是孩子人生的起点站,教师的一言一行、一举一动,无形中都会深刻地影响着每一个孩子。作为幼儿教师,不仅要用真诚的心对待每一个孩子,还要用明亮的眼睛善于发现每个孩子的优点,孩子们会用他们纯洁、稚嫩的童心来回报永远爱着他们的老师。

在幼儿园这片沃土中,她和孩子们朝夕相处,共同成长,用汗水和爱心浇灌着孩子们稚嫩的心田,孩子们



也用他们天真、坦率、真诚的爱感染着她。工作20多年以来,她先后得郑州市骨干教师、郑州市文明教师、登封市优秀教师、登封市师德先进个人等荣誉称号,曾承担多项省级课题、郑州市课题。

申丽霞

教育感言:我看见了,我就记得了;我做过了,我就理解了。

中小学一级教师。1999年参加工作至今,她把自己的满腔热情无私地奉献给了孩子们和幼教事业。工作以来,她年年担任班主任工作,带领新任教师用爱为孩子们搭建起一个个成长的平台,为孩子们营造积极快乐的氛围,促进幼儿和谐发展,用爱心和责任心送走了一届届的毕业生。

她善于在班级管理和教学中学习总结,并将教育教学新思想及时运用到日常教学和工作中。她所带班级幼儿活泼聪慧、思维敏捷,在家园共育中以高度的责任心获得了



家长的支持和赞扬。她也多次获得省幼儿绘画大赛优秀辅导教师资格,撰写的论文和课题多次获得省市级奖;执教的优质课多次获得登封市优质课一等奖,先后荣获“登封市优秀教师”“郑州市骨干教师”等荣誉称号。

宋淑红

教育感言:用眼去看孩子的世界,用心聆听孩子的心声,走进孩子的世界,和他们共同生活,共同游戏。

2011年参加工作以来,她不断丰富自己,用爱心、用青春、用快乐、用信心、用智慧、用勤劳传递着爱心的教育、和谐的教育、健康的教育、快乐的教育。把青春奉献给了教育事业,把爱心倾注给了孩子们。

在工作中,她认真负责,严格要求自己,以“不泯童心,眷眷的爱心”为座右铭来激励自己,注重掌握每个孩子的特点,因人施教,引导幼儿个性健康发展。凭着一颗爱心、恒心、进取心,她以优异的教育教学成绩,赢得了孩



子的喜爱、家长的支持、同行的尊重。她曾荣获登封市课题二等奖、登封市课题达标优质课二等奖、郑州市骨干教师、郑州市文明班级、登封市优秀教师等荣誉称号,也多次被评为市直二幼“最受家长喜爱和欢迎的教师”。

郭晶晶

教育感言:让我们一起走近孩子、理解孩子、倾听孩子、欣赏孩子、鼓励孩子,使孩子拥有一个快乐的童年。

她热爱幼教事业,热爱本职工作,热爱每一位幼儿,用爱心、细心、耐心对待每位孩子。2017年参加工作以来,她走进幼儿的心灵,支持、关心、爱护、尊重、接纳每一个幼儿,以公平的态度对待每一个幼儿,给每一个幼儿同样的发展机会,鼓励幼儿主动、积极参与各项活动,做幼儿活动的引导者、鼓励者、合作者,使幼儿身心和谐富有个性地发展。同时,她不断提高自己的理论素养和业务素质,以园为家、团结教师、热爱幼儿,在平



凡的岗位上默默奉献自己的力量。她细心的工作换取了家长们的信任,赢得了孩子们的尊敬和爱戴。先后获得登封市文明教师、登封市“青年岗位能手”、郑州市玩教具二等奖、郑州市讲故事三等奖等荣誉称号。